
2021-2022学年人教版数学三年级上册3.3吨的认识

选择题

1. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
一头成年鲸鱼的体重约是（    ）
A. 50吨 　　B. 50千克 　　C. 50克

2. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
水果店运进1吨水果，卖出600千克，还剩（  ）
A. 1600克 　　B. 400克 　　C. 400千克

3. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
表示最重的一个数量是（  ）
A. 5千克 　　B. 500克 　　C. 5吨 　　D. 5005千克

4. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
把3千克、1吨、4000克按从小到大的顺序排列，正确的是（    ）
A. 3千克<1吨<4000克 　　B. 1吨<4000克<3千克 　　C. 3千克<4000克＜1吨

5. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
与1吨最接近的是（    ）。
A. 999克 　　B. 9千克 　　C. 990千克 　　D. 1001克

6. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
1千米和1吨比较，（     ）。
A. 1千米大 　　B. 1吨大 　　C. 同样大 　　D. 无法比较

判断题

7. 判断题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

A. 正确 　　B. 错误

8. 判断题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
6吨铁和6000千克棉花一样重．（判断对错）
A. 正确 　　B. 错误

9. 判断题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
一辆汽车的载重是7000千克，合70吨．（判断对错）
A. 正确 　　B. 错误

10. 判断题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
大货车的载重量，通常用吨作单位。（判断对错）

A. 正确 　　B. 错误
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